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         Sevnica, 6.12.2016
Spoštovani rejci govedi,

Zahvaljujemo se Vam, da ste se odločili za skupinsko certificiranje za izvajanje sheme »IZBRANA KAKOVOST - SVEŽE MESO« pri Kmečki zadrugi Sevnica. 

Za certificiranje smo izbrali Inštitut KON-CERT iz Maribora.
Za vstopom v shemo »Izbrana kakovost – sveže meso« morate izpolnjevati naslednje pogoje:
1. Živali morajo biti rojene, rejene, zaklane in razsekane v Sloveniji ali rejene, zaklane in razsekane v Sloveniji, če so v Sloveniji rejene vsaj 90 dni:
V hlevski knjigi označite vse živali, ki so pri vas rojene oz. rejene več kot 90 dni tako, da za ušesno številko napišete IK. Lahko vodite tudi seznam živali vzrejenih pod pogoji »Izbrana kakovost  (priloga 1). Prilagamo vam tudi nalepko, ki jo nalepite na prvo stran hlevske knjige.
2. Krmni obrok za govedo mora vsebovati več kot 50% voluminozne krme, preračunano na suho snov, hkrati pa ne smete krmiti krmil, ki so na negativni listi:
Za vse skupine rejenih živali morate imeti napisane krmne obroke. V prilogi vam pošiljamo nekaj primerov. Če vam kateri krmni obrok ustreza ga uporabite, drugače vam bomo pomagali narediti krmni obrok za vaše živali. Ustreznost krmljenja dokazujete tudi z Evidenco pridelane krme (priloga 2) in Evidenco nakupa krme (priloga 3), v katero zapisujete vse dokupe krme, krmil, dodatkov…, prav tako morate hraniti račune za dokupljeno krmo. Krmni obroki in evidence ne smejo vsebovati krmil in dodatkov iz negativne liste (priloga 3A). 

3. Predpisana karenca pri zdravljenju živali z antibiotiki se podaljša za 5 dni:
Vsa zdravljenja živali morate vpisati v hlevsko knjigo. Če veterinar za zdravljenje uporabi antibiotik, se karenca podaljša za 5 dni, kar morate zapisati. To lahko zapišete na priloženem obrazcu Zdravljenje živali (priloga 4).
4. Transport živali do klavnice ne sme biti daljši od 200 km in ne sme trajati več kot 8 ur.
VODENJE EVIDENC: 

Da boste lažje vodili potrebne evidence, vam v pomoč posredujemo potrebne obrazce.

Zagotoviti morate:

· evidenco pridelane krme,

· evidenco dokupljene krme,

· da imate izračunan  krmni obrok,

· da zapisujete vse obiske veterinarja ter upoštevate podaljšanje karence za 5 dni. 
V prihodnje Vas bomo obiskali in vam pomagali pripraviti potrebne evidenc in izračunati krmni obrok. V mesecu januarju 2017 bomo organizirali skupni sestanek, kjer vam  bomo vse potrebno razložili.

Vsa navodila, obrazci in krmni obroki so objavljeni na naši spletni strani:

 http://www.kz-sevnica.si/
Za vsa dodatne informacije nas pokličite na telefonsko številko 07/81 63 608, 07/81 63 609, pošljite vprašanja na E-pošto: kmetistvo@kz-sevnica.si   ali se oglasite v službi kmetijstva  KZ Sevnica.
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